# 深圳市强瑞精密技术股份有限公司 关于与专业投资机构共同投资合伙企业的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虑 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

## 一、与专业投资机构共同投资合伙企业情况概述

深圳市强瑞精密技术股份有限公司(以下简称"公司")于2025年8月14日 签署了《深圳卓源达瑞人工智能创业投资合伙企业(有限合伙)之合伙协议》, 参与投资深圳卓源达瑞人工智能创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"本 基金")基金份额。根据合伙协议,合伙企业预计认缴出资总额为人民币8.701 万元(币种下同),公司作为有限合伙人以自有资金预计认缴出资800万元入伙, 占合伙企业认缴出资总额的 9.19435%。具体内容详见公司于 2025 年 8 月 14 日 在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露《关于与专业投资机构共同投资 合伙企业的公告》(公告编号: 2025-061)。

#### 二、进展情况

近日,公司收到深圳卓源达瑞人工智能创业投资合伙企业(有限合伙)通知, 本基金已在中国证券投资基金业协会完成私募投资基金备案手续,并取得《私募 投资基金备案证明》,备案信息如下:

- 1、基金名称:深圳卓源达瑞人工智能创业投资合伙企业(有限合伙)
- 2、基金管理人名称:广东卓源亚洲中科创业投资有限公司
- 3、托管人名称: 杭州银行股份有限公司
- 4、备案编码: SBBC98
- 5、备案日期: 2025 年 08 月 28 日

### 三、本次投资的风险

本基金运行过程中受宏观经济、行业周期、投资标的、经营管理、交易方案 等多种因素影响,因而存在投资失败或亏损等不能实现预期收益的风险。在后续 过程中仍可能存在其他相关不确定因素,公司将充分考虑各方建议,审慎研究决定,并根据项目进展情况及时履行信息披露义务。敬请投资者注意投资风险。

## 四、备查文件

1、中国证券投资基金业协会《私募投资基金备案证明》。特此公告。

深圳市强瑞精密技术股份有限公司 董事会 2025 年 8 月 29 日